

## 【新春走基层】·品民俗 贺新春



金龙献瑞唤春风



文艺展演歌盛世



龙年饰品受青睐

# 红红火火



策划 / 李宁  
摄影 / 梁栋 张国平 司敏 张海  
尚华 王晓方 李勇 张旭彪  
文字 / 刘婷婷  
版式 / 宋春妮



喜气洋洋迎新春



乡村文旅人气旺



“武”动新春展绝技

看新春文艺展演、赏年味国潮灯会、逛民俗非遗大集……龙年春节，我市推出主题多样、精彩纷呈的活动，在浓浓年味中，处处尽展消费热、人气旺的红火景象。

龙腾虎跃闹新春。声声锣鼓激荡盛世豪情，欢快舞步跳出新春乐章，走进古韵南垂，看色彩斑斓的龙年花灯、古色古香的大唐歌舞、鼓角争鸣的实景马战、独具特色的晃杠表演；走进振兴小镇，白天看非遗民俗表演，夜晚赏璀璨国潮花灯，品尝传统特色小吃；走进革命老区武乡，人们在这里观灯展、品民俗、尝美食、游景区、购特产……一场场充满年味的“新春大餐”，为市民呈上一场年味浓郁、特色鲜明的春节文化盛宴。

文化盛宴贺新春。在东北二人转中感受非

遗文化的诙谐幽默，在国粹京剧中感受传统戏曲的韵味悠长，在经典歌剧中感受艺术的永恒魅力，在古琴古音中感受文化底蕴的源远流长……春节期间，“太行之春 幸福之城”大型文艺展演在滨湖文旅中心精彩上演，一天一场，让市民在家门口就能尽享文艺之美。

文旅大餐庆新春。在博物馆，观众在现场寻祥龙、印版画、拓纹饰，体验文化年味。在图书馆、新华书店，不少市民前来阅读或自习，浸润在书香里，“阅”享春节假日好时光。走进各大景区游园，人头攒动，游人如织，人们在“吃游购娱玩”中感受升腾的烟火气，沉浸式乐享魅力佳节。

新春佳节，广大市民游客举家出游，逛庙会、品民俗、赏花灯，在红火新年中体味多彩生活。